

В тени «березки»

Вы когда-нибудь задумывались о том, сколько работы остается в тени? Для того, чтобы читатели лучше прочувствовали лагерь изнутри, мы решили опросить временных и постоянных работников «Карельской березки»

Поговорить с персоналом было крайне тяжело, ведь они настолько заняты, что им некогда уделить журналистам даже одну минуту. Но у меня получилось «выловить» некоторых работников.

Первой под горячее перо попала клининг-менеджер (уборщица):

«Я хочу сказать, что группа, которая приехала на эту трехдневную смену: вежливая, хорошая, чистоплотная и дипломатичная. Мы, работники, стараемся все убирать для юных журналистов, чтобы было чисто, уютно, как дома».

Затем своим мнением поделилась и медсестра:

«Почти и не видно вас, журналистов, всегда в работе, заняты. Только ночью, иногда отрываясь от работы, приходите за таблетками от головной боли».

Технический персонал «Карельской березки» душевно и по-доброму относится к гостям.

Работники надеются, что ребята вернуться в детский оздоровительный лагерь летом.

По воле случая нам встретился также куратор Влад:

«Я был потрясен этой сменой. Сначала было ощущение, что что-то пойдет не так. Колесо закрутилось, и я не хочу, чтобы оно останавливалось. Конечно, были тяжелые моменты, когда вожатые и дети не спали, но это романтично. Такие моменты сплочали, сближали, ребята прокачивали навыки, стали очень близки. Впечатление будто прошел 21 день, как в обычной лагерной смене, а не три. Если бы я попал во временную петлю, я бы остановился на этих трех днях».

Несмотря на все плюсы и минусы «Карельской березки», эти три дня останутся в сердце.

Многие сдружились, и, возможно, продолжат общаться после возвращения домой. По эмоциям, которые плескались через край, дома начнется тоска. Ведь не каждый день встаешь под популярные песни, идешь на бодрую зарядку, участвуешь в пресс-конференциях, квестах и во многих других мероприятиях. Они нехило «прокачали» левел наших возможностей.

Екатерина Погодина, МБОУ лицей №67, г. Иваново